
ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO 
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 
15ª LEGISLATURA. 

Às nove horas do dia vinte e um de setembro de dois mil e vinte e um, presentes os Senhores 
Vereadores(as) e o Srº Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho Marinho, Edimilson 
pinheiro Vargas, Lanna dos Santos de Oliveira, Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, 
Manoel Max Diniz da Silva, Pedro Arimar Portilho Aguiar, Leonel Sigmar Sousa Reis, Teodoro 
Carvalho Barros e Erinaldo Lopes dos Santos. Compuseram a mesa diretora: O Sr. Prefeito 
Municipal – Antônio Coelho Rodrigues, o Vice Prefeito Municipal – Domingos do Nova, o 
Secretário Adjunto da SINFRA – Adenilson Pontes, o Secretário de Meio Ambiente do 
Município – João Paulo Lima e seu Secretário Adjunto – Ernesto Nascimento. Com número 
legal e sob a proteção de Deus, o Srº presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou aberta a 
presente sessão. Em seguida a Vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro fez a 
leitura bíblica do Salmo 105, vers. 1º ao 7º. Logo em seguida a secretária fez a leitura da ata 
da sessão anterior que foi aprovada sem restrições. Expediente nada constou. Pequeno 
expediente: o Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, solicitou a dispensa do pequeno 
expediente a todos os vereadores presentes para a concessão de espaço às autoridades que 
compuseram a mesa diretora para que fosse entregue os kits do programa Agente Jovem 
Ambiental. Todos os vereadores presentes acordaram com a dispensa do pequeno 
expediente. Ordem do dia nada constou. E nada mais havendo a tratar o Senhor presidente 
José Ruimar Diniz Raposo declarou encerrada a presente sessão. E para constar Lanna Dos 
Santos de Oliveira, 1º Secretária, redigiu e eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária 
Administrativa lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada.  

SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE DOIS 
MIL E VINTE E UM. 


